

# 男子酒后撒泼踹警察被行政拘留

男子喝多了之后发现手机没了，接连报了三次警之后，就在派出所撒泼打滚自己闹开了，民警来劝结果他飞起就是一脚，到底闹到拘留了，这才算清醒了。

男子李某和朋友一起出去喝酒，席上多喝了几杯，感觉有点儿“上头”，临走时发现自己的手机不见了。刘某打电话报了警，辖区派出所出警处理，并告诉他找到手机后会第一时间通知他。

接下来李某趁着酒意又继续去了另一家饭店喝酒，酒桌上推杯换盏，彻底把自己喝高了。酒局结束时已经将近第二天凌晨3点，他迷迷糊糊想起自己的手机还没找到，路过头道派出所的时候，便进去向值班民



男子在派出所撒泼打滚。

丹东振兴公安分局供图

警反应说要报案。民警了解情况后，得知他已经报过案，并且接警派出所已经进行了处理，便向李某解释情况请他回家等消息。担心他一个人回家不安全，值班民警还特地联系了其家人，但是因为时间太晚，家人无法及时赶到，李某表示自己家不远，便自行离开。

结果李某离开派出所后没多久时间又再次回来，这次无论民警如何解释劝解都不肯听，反而借着酒劲儿在派出所大吵大闹，骂骂咧咧，把自己包裹里的东西扔了满地，到最后整个人都躺在地上撒泼打滚，甚至一头撞碎了派出所的一扇柜门，开始酒后大闹派出所。

值班民警担心他被地上的碎玻

璃弄伤，七手八脚将他扶到了派出所的休息椅上休息，待他情绪稍微平静一点儿后，一名民警继续向他解释情况，劝他回家休息。没想到李某竟然突然发难，飞起一脚踹在了他身上。

因李某的行为已经涉嫌扰乱单位秩序，头道派出所民警将其约束醒酒，并于当日早上8点将其移交至站前派出所进行后续处理。当刘某醒酒后，站前派出所民警将他昨晚大闹派出所的监控视频放给他看，刘某极其后悔，一直表示自己确实是“喝断片儿了”，现在根本记不清当时到底干了什么。

现在刘某因扰乱单位秩序，被行政拘留十日。 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

# 只因女友不让看微信 他要跳崖

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者金松报道 想看女友微信女友没同意，他竟然动手打了女友。当女友提出分手时，这名20岁的大学生又自己寻死觅活，先是要撞车，后来又爬上山要跳崖轻生。

4月5日下午4时30分许，本溪满族自治县南甸派出所接到指挥中心转警：辖区本桓公路南阳段有人打架。民警金磊、张涵迅速赶到现场，却没有发现情况。

“我就给报警人打电话，对方是一名大客车司机。”金磊说，据对方描述，打架的是一对青年恋人，在车上争吵进而动手，因为两人的行为威胁到了行驶安全，大客车司机劝两人下了车。

可下车后两人还不冷静，男的又把女的按倒在地，大客车司机见自己劝说不好使，就报了警后开车离开了，“因为车上还有其他乘客着

急回家，也不能就等他俩啊！”

这两人哪去了呢？金磊说，他们在现场周围找了十几分钟，又有警情传来：一名女子报警，说有人要跳崖自杀。金磊判断这很有可能就是大客车上的那对男女，打通报警人电话后得知正是。

根据报警人描述的方位民警迅速在公路一侧山下田地的小路上找到了这名女子张某。据张某讲述，她和男友于某都是抚顺新宾人，在本溪一所大学上学，放假结伴一起回家。

就算是恋人，也有聊天聊腻了的时候，两个人就各自捧着你的手机玩，一路上也还算消停。可当张某手机的微信提示音响起时，于某坚持要看张某的微信，张某就不同意，两人由争吵到动手，越闹动静越大。

而就算在被大客车司机劝下车后，于某也没让步，还把张某按倒在

地。气急了的张某表示要跟于某分手，于某一听这话“你要是跟我分手我就不活了”，说着还主动扑向过往车辆，好在都被张某给拦住了。

见撞车不成，于某又转身下了公路，穿过路边的田地往山脚走，说是要爬上山去跳崖自杀，张某追赶不上，赶紧报警。按照张某指点的方向，民警看到于某已经爬到了半山腰。

金磊说，他们一面让张某打电话劝说，一面爬山去追赶于某，“山路特别陡，一路上我摔了3个跟头，衣服裤子都划破了。”等他们爬到半山腰的时候，于某已经爬上山顶、看不见了。

金磊两人只能接着往山顶爬。“爬到山顶后，还是看不到于某，就让山下的张某跟于某通话，听到说话声，找到了于某。”

“这时已经快6点了，于某坐在一处悬崖边，看上去特别悲伤，就是

说女友要分手自己就不能活了，情绪也比较激动，不让我们靠近，还站起来要跳崖……”无奈，民警只能在几米外对其进行劝说。金磊说，于某所在的位置非常危险，山崖能有30多米高，下面都是乱石，还特别陡，真要跳下去，连个缓冲的余地都没有，“那几乎肯定就没救了”。

在给于某做思想工作的时候，民警又通过张某要到了于某母亲的电话号。因为张某电话已关机，民警用自己电话给他母亲拨过去再交给她让他母亲劝他……

于某的母亲在电话里劝了半个多小时，于某的情绪渐渐平静下来，民警又趁热打铁劝解，于某终于同意跟他们下山，“这时已经是晚上7点多多了。”

下山后，于某的父母也已赶到，表示于某自来性情就比较偏激、容易走极端。民警把于某交给其父母带回家去医院检查。

## 沈阳高校报名参军热 签订300意向书

4月13日，在辽宁生态工程职业学院南校区体育馆，沈阳警备区和苏家屯区人武部组织的16名征兵宣传员，他们一边认真宣讲征兵政策，一边耐心解答学生和家长的咨询。仅几个小时时间就先后有1000余人前来咨询，300余名学生家长代替学生签订了参军意向书，纷纷表达了投身军营、实现人生理想的激情和期待。

“部队是培养人、锻炼人的好地方，我们要抓紧督促孩子报名，期待早日能到军营锻炼成长，实现价值追求！”计划考取建筑学院的学生家长代晓宁，边迫不及待地签订意向书，边深切表达着内心的激动之情。和代晓宁一样，先后有300余名学生家长代替学生签订了参军意向书，现场气氛热烈火爆，赢得连连称赞。参军光荣，当兵有为的热潮，正在全市持续奔腾涌动。

吴玉波 梁忠春 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

# 不堪浴池蒸汽困扰 拒交物业费被起诉

朝阳的李先生家住文祥豪府二期，毗邻一家洗浴中心，李先生称洗浴中心排放蒸汽影响开窗，多次找到物业，要求解决问题。物业多次协调，业主对物业服务表示不满，拒交物业费。

物业则认为，物业与业主签订的《物业服务合同》及相关条例中并未有此项规定，而此事也不是业主拒交物业费的理由。

物业将拖欠多年物业费的李先生起诉至法院。近日，朝阳市双塔区人民法院对此案作出判决，法院认为，谁侵权谁担责，业主应向洗浴中心主张权利，排除妨碍。如果洗浴中心拒绝排除妨碍，业主可以诉讼至法院。最终，法院依法判决李

先生向物业公司交纳物业费。

记者在李先生家居住的文祥豪府小区看到，位于小区西北角有一家洗浴中心，洗浴中心与小区居民楼之间隔着一个过道。洗浴中心在临小区一侧外墙安装了排风设施。

小区物业工作人员告诉记者，记者看到的排风设施，是该洗浴中心已对排风设施经过一次改动的样子，原来该洗浴中心将排风扇安装在在外墙上。

李先生表示，该洗浴中心排风口距离他家房屋过近，洗浴中心排出的热气使得他家窗户冬天结冰、夏季凝结水珠窗户模糊。另外，该洗浴中心排出的气体有异味，导致他家窗户无法正常打开。对此，他

多次找到物业反映情况，物业公司没能解决问题。因此，李先生认为，物业公司服务不到位，拒交物业费。

小区的物业管理公司——朝阳市兴诺物业管理有限责任公司文祥豪府二期物业负责人告诉记者，业主李先生与洗浴中心排风一事，属于相邻业主之间的矛盾，但物业作为服务企业多次积极进行了协调。

“洗浴蒸汽对业主产生影响，洗浴也进行了改动，蒸汽不再排放在外，但投诉的业主觉得没有达到满意的程度。”这位负责人说，物业曾多次与业主沟通，说明物业不是执法部门，没有强制的权力，只能做到在两者之间协调，并建议李先生找相关部门维权，但李先生仍然拒交

物业费。因李先生以此为由拖欠了几年的物业费，物业无奈之下，将李先生起诉到法院。

法院经过审理认为，被告李某因洗浴中心排风口异味导致他家无法开窗，而拒交物业费。

“该理由不是其拒绝向物业公司交纳物业费的理由。根据谁侵权谁担责的原则，业主应向洗浴中心主张权利，排除妨碍。如果洗浴中心拒绝排除妨碍，业主可以诉讼至法院。”负责本案的法官这样解释。最终法院判决李先生给付物业公司2015年6月1日至2018年5月31日期间的物业费。

赵红莉 辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	23~11
	明日	晴	22~8
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		0-50	
空气质量级别		一级 优	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	18~10
	明日	晴	18~9
鞍山	今日	晴	23~14
	明日	晴转多云	23~15
抚顺	今日	晴	22~7
	明日	晴	23~3
本溪	今日	晴	24~9
	明日	晴	22~6
丹东	今日	晴	18~5
	明日	多云	16~4
锦州	今日	晴	26~12
	明日	晴转多云	22~10
营口	今日	晴	16~12
	明日	晴	18~10
阜新	今日	晴转多云	27~10
	明日	多云	24~9
辽阳	今日	晴	24~12
	明日	多云	23~9
铁岭	今日	晴	22~9
	明日	晴	21~7
朝阳	今日	晴转多云	28~11
	明日	晴转多云	25~10
盘锦	今日	晴	19~10
	明日	晴	18~9
葫芦岛	今日	晴	27~8
	明日	晴	19~8

## 沈阳市于洪区税务局开展

# “有知有感”减税降费宣传活动

沈阳市于洪区税务局开展“有知有感”减税降费宣传活动

在第28个税收宣传月期间，国家税务总局沈阳市于洪区税务局开展了“送政策、问需求、优服务、解难题”座谈走访活动，广泛宣传减税降费各项新政，助力企业发展。

“请进来”，沟通交流“零距离”。4月10日，于洪区税务局召开

了减税降费专题座谈会，辖区内13户纳税人代表参加了座谈。会上，相关领导解读了近期出台的减税降费政策，介绍落实减税降费和便民办税春风行动的举措和成效；与会代表对该局高效率落实政策、高标准开展工作、高质量提供服务给予了高度评价，并就政策享受、发票开具、纳税申报等问题进行了提

问，实现了税企交流零距离。

“走出去”，调研走访“接地气”。在税收宣传月期间，该局采取局领导“集中走”、税源科所“广泛走”的方式，“面对面”宣讲减税降费各项新政，实地调研增值税率后开具增值税发票情况和小微企业首季纳税申报情况，了解企业对减税降费的直接感受，现场问计、问需、

问难，共商税收助力企业发展良策。

在调研走访过程中，企业纷纷表达了充分利用好国家减税降费政策加快发展的信心和干劲，进一步做大做强为地方经济发展贡献自己的力量。

通讯员 王迪 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王月宏